
Nível: FUNDAMENTAL  

Área: MATEMÁTICA  

 
 
QUESTÃO 9.  

 
Situação:  Recurso Improcedente.  

 

RECURSO:  
O recurso argumenta que a questão não possui gabarito. 
 
JUSTIFICATIVA:  

A alternativa correta é a letra C. A questão matemática deve ser resolvida 

com os dados apresentados no enunciado e não ficar fazendo imagináveis 
suposições. A questão apresenta a quantidade total de espectadores ao final 
do jogo mencionado, que é de 23. 652 e a quantidade total de torcedores que 
haviam saído do ginásio, caso algum outro torcedor fosse embora ou algum 
outro torcedor chegasse ou se alguns chegassem atrasados, essas 
informações estariam no enunciado.  
Logo, cálculo matemático: 23.652 + 1.204 = 24.856 (valor apresentado na 
alternativa C). 
Além disso, o recurso menciona que usou de métodos estatísticos e de 
raciocínio lógico, deve-se notar que esses conteúdos não fazem parte do 
conteúdo programático deste concurso.  
Assim, ratifica-se a alternativa apontada no gabarito preliminar como sendo a 

correta em relação ao enunciado.  

 
Fonte Bibliográfica:  

- EIZZI, Gelson. Fundamentos de Matemática Elementar. São Paulo. Atual Editora, 4ª. 

Edição, 1998. 

 
QUESTÃO 10.  
 
Situação:  Recurso Improcedente.  
 

RECURSO:  
A questão apresenta duas repostas corretas.  
 

JUSTIFICATIVA:  

A alternativa correta é a letra A, pois a pergunta da questão é específica: 

“...Que fração da torta Marcos recebeu para comer?”. 
Logo, a resposta da questão é 1/5, a fração que representa o que Marcos 
recebeu para comer em relação a torta e não 1/3 a fração que representa o 
que Marcos recebeu para comer em relação ao que sobrou de João (pois, se 
assim fosse, estaria na pergunta do enunciado: que fração do restante da 
torta que sobrou de João...). Além disso, quando se fala em torta se refere em 
relação a parte total e não parte dela, pois conforme enunciado: “Maria comeu 
2/5 de uma torta” e foi considerado em relação a torta toda, e “João comeu 2/3 



do que havia sobrado”, ou seja, quando não é em relação a torta toda é 
mencionado no enunciado.  
Assim, ratifica-se a alternativa apontada no gabarito preliminar como sendo a 

correta em relação ao enunciado.  

 
Fonte Bibliográficas:  
 

- EIZZI, Gelson. Fundamentos de Matemática Elementar. São Paulo. Atual Editora, 4ª. 

Edição, 1998. 

 
 
 
 
QUESTÃO 12.  
Situação:  Recurso Improcedente.  
          

RECURSO:  
“Fiz e refiz a questão para confirmar o resultado, porém a alternativa do gabarito não 
corresponde com a minha alternativa marcada.” 
 

JUSTIFICATIVA:  

A alternativa correta é a letra C, pois, conforme enunciado da questão: uma 

sombrinha custa R$ 6,50 e vai ser pago com moedas de R$ 0,05. 
 

Logo, cálculo matemático: 130050506  ,, moedas (valor apresentado na 

alternativa C). 
 
Assim, ratifica-se a alternativa apontada no gabarito preliminar como sendo a 

correta em relação ao enunciado.  

 
Fonte Bibliográficas:  
 

- EIZZI, Gelson. Fundamentos de Matemática Elementar. São Paulo. Atual Editora, 

4ª. Edição, 1998. 

 
 
 
QUESTÃO 13.  
Situação:  Recursos Improcedentes.  
 

RECURSO:  
Os recursos solicitam a mudança do gabarito. 
 

JUSTIFICATIVA:  

A alternativa correta é a letra B, pois conforme enunciado da questão: 

“Pedro e seus 3 amigos foram a um rodízio de pizza...”. Então, quantas 
pessoas foram ao rodízio? Resposta: 4 (quatro) pessoas foram ao rodízio de 
pizza. E, a alternativa A considera a conta matemática como se 3 (três) 
pessoas foram ao rodízio de pizza, portanto, a alternativa A está incorreta. 
 



Logo, cálculo matemático: 93,00 + 15,50 = 108,50 que é o valor apresentado 

na alternativa B. 
 
Assim, ratifica-se a alternativa apontada no gabarito preliminar como sendo a 

correta em relação ao enunciado.  
 
Fonte Bibliográficas:  
 

- EIZZI, Gelson. Fundamentos de Matemática Elementar. São Paulo. Atual Editora, 

4ª. Edição, 1998. 

 

Nível:Fundamental 

Área:Noções de Informática
 

QUESTÃO   15         .  

Situação:  Improcedente 

          
RECURSO:  
O melhor software para gerenciamento de qualquer correio eletrônico é o hotmail e não 
Internet Explorer,  a Internet Explorer é um navegador. 

 

JUSTIFICATIVA:  
A questão 15 é clara quando pergunta qual o software da lista apresentada. Ou seja, o 
candidato precisa diferenciar software de serviço.  
De acordo com as definições da Microsoft, conforme a seguir: 

Ao consultar o site, http://www.microsoft.com/pt-br/outlook-com/windows/, a 
descrição da própria Microsoft para o seu produto hotmail é de que ele é um 
serviço e não um software.  Bem como dá  exemplo de outros serviços do 
gênero como gmail ou yahoo. 
Ao acessar o site, http://windows.microsoft.com/pt-br/windows-live/microsoft-
services-agreement, termos de uso de produtos Microsoft no item 1.1 o hotmail 
é listado como um serviço e não um software. 
O hotmail é um serviço e não software.  
 
Fonte Bibliográfica:  
http://www.microsoft.com/pt-br/outlook-com/windows/ 
http://windows.microsoft.com/pt-br/windows-live/microsoft-services-agreement 
 
 
 
 
 
 
 

 



Nível: Fundamental 

Área: Legislação Pertinente ao SUS
 

QUESTÃO 29.  

Situação: Improcedente 

          

RECURSO:  
Solicito o cancelamento da questão de número 29 por não haver uma resposta correta de 
acordo com a citação supracitada. 
 

JUSTIFICATIVA:  
 
A Política Nacional de Atenção Básica define as Especificidades da Equipe de Saúde da Família, 
e no item I descreve: “a existência de equipe multiprofissional (Equipe de Saúde da Família) 
composta por, NO MÍNIMO, médico generalista ou especialista em Saúde da Família, ou 
médico de família e comunidade, enfermeiro generalista ou especialista ou especialista em 
Saúde da Família, auxiliar ou técnico de enfermagem e agentes comunitários de saúde”. 
Sendo assim, o pedido de cancelamento da questão é improcedente, e a alternativa B está 
correta. 

 
Fonte Bibliográficas:  
 
BRASIL. Ministério da Saúde. Política Nacional de Atenção Básica. Brasília: Ministério da 
Saúde, 2012. (Série E. Legislação em Saúde). 
 

 


